

## Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21.03.2014, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 12.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftעי, domnul jurist Ciprian Iovoea, reprezentanţi ai presei şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 420 din data de 19.03.2014.

Doamna Secretar precizează că *şedinţa este legal constituită, din 19 domni şi doamne consilieri locali sunt prezenţi 15. Absentează domnii consilieri Acio cârlănoae Aurel, Boca Ioan Doinel, Roman Ioan Romeo şi doamna consilier Marian Mihaela care este plecată la Adunarea Generală a Camerei de Comerţ şi Industrie Neamţ.*

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 13.03.2014 şi se votează în unanimitate „pentru” (15 voturi).

Tot doamna Secretar precizează că preşedinte de şedinţa pentru luna *martie* este domnul consilier Trofin Gheorghe.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri a ordinii de zi.

#### **Notă de propuneri :**

**1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea organigramei şi al statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al Primarului şi pentru serviciile publice subordonate Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ.**

**Iniţiator: Primar – jr. Harpa Vasilică**

**Prezintă: ec. Elena Ioniţă**

Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate „pentru”.

Domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Trofin Gheorghe, preşedinte de şedinţa, pentru a conduce lucrările şedinţei de Consiliu local.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

**1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea organigramei și al statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului și pentru serviciile publice subordonate Consiliului local al orașului Tîrgu Neamț.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat în unanimitate „pentru” (15 voturi).

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Trofin Gheorghe

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaea